



DMRV-21131/2017. 12.14.

Víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződés egységes szerkezetbe foglalva

Amely létrejött

egyrésztől **Nagybörzsöny Község Önkormányzata** (székhelye: 2634 Nagybörzsöny Rákóczi utca 2, adószáma: 15731175-2-13, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt 1174209-15394150, képviseli: Antal Gyuláné polgármester), mint bérebe-üzemeltetésbe adó – a továbbiakban: *Ellátásért Felelős* –,

másrésztől a **DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 2600 Vác, Kodály Zoltán utca 3., cégjegyzékszám: Cg.13-10-040189, adószáma: 10863877-2-44., statisztikai számjele: 10863877-3600-114-13., bankszámlaszáma: BB Zrt.10103898-01000945-00000006, képviseli: Virág László vezérigazgató), mint Víziközmű-Szolgáltató (üzemeltető) – a továbbiakban *Víziközmű-Szolgáltató* – között az alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

Előzmények

A települési csatornahálózat 2016. évben épült meg, a Víziközmű-szolgáltató 2016. április 25. napján vette át az Ellátásért felelőstől üzemeltetésre. A Víziközmű-szolgáltató a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól megkapta a működési engedélyt VKEFFO_2015/3690-1 (2017) ügyiratszámom. A 2016. év július 20. napján megkötött bérleti-üzemeltetési szerződés mindkét ágazatra kiterjedt (ivóvíz és szennyvíz ágazat). A Vksztv. 5/H. § (1) bekezdésében foglalt követelménynek való megfelelés érdekében, illetve az Állami Számvevőszék 2017. 07. 06.-án kelt „A regionális vízművek gazdálkodásának ellenőrzése” című jelentésében foglaltakra tekintettel a felek a szennyvíz ágazatra vonatkozóan új szerződést kötnek a jogszabályi változások figyelembevételével, és a szerződést egyúttal egységes szerkezetbe foglalják.

A jelentés az Állami Számvevőszék hivatalos honlapján <https://asz.hu/hu/jelentesek/osszes-jelentes-sorszam-szerint> alatt érhető el.

I. Értelmező rendelkezések

Szerződő felek rögzítik, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: *Vksztv.*) és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezésinek végrehajtásáról szóló 58/2013.(II.27.) Korm.rendelet (a továbbiakban: *Korm. rend.*) rendelkezéseire figyelemmel a jelen szerződésben használt alábbi fogalmakon, a következőket értik:

Víziközmű: olyan közcélú vízi létesítmény, amely

- település vagy települések közműves ivóvízellátását, ezen belül az ivóvíztermelést, az ehhez kapcsolódó ivóvízbázis-védelmet, az ivóvízkezelést, - tárolást, - szállítást és - elosztást, felhasználási helyekre történő eljuttatást, mindezekhez kapcsolódóan a tűzi víz biztosítását, vagy
- a közműves szennyvízelvezetés során (egyesített rendszer esetén a csapadékvíz-elvezetést is ideértve) a szennyvíz felhasználási helyekről történő összegyűjtését, elvezetését, tisztítását, a tisztított szennyvíz hasznosítását, elhelyezését szolgálja

Víziközmű-fejlesztés: víziközműre irányuló olyan beruházási vagy felújítási tevékenység, mely célja szerint új víziközmű létesítését, a meglévő víziközmű bővítését, rekonstrukcióját és pótlását is magába foglalhatja.

Gördülő Fejlesztési Terv (GFT): Hosszú távú, felújítási és pótlási, valamint beruházási tervrészből álló terv. (2011 évi CCIX. törvény a víziközmű szolgáltatásról 2.§ 8.)

Víziközmű-működtetés: a víziközmű üzemeltetésével, valamint a víziközmű-fejlesztéssel kapcsolatos tevékenységek összessége.

Víziközmű-rendszer: víziközművek olyan egybefüggő struktúrája, amely:

- önállóan, kizárólag egy település ellátását biztosítja (szigetüzem),
- önállóan, több település ellátását is szolgálja, és rajta a tulajdoni viszonyok azonosak,
- átadási pontokkal egyértelműen körülhatárolt, a kapcsolódó szolgáltatás nyújtását is, vagy kizárólagosan azt biztosítja,

12



d) átadási pontokkal egyértelműen körülhatárolt, kapcsolódó szolgáltatással kiegészülve egy településre nézve, vagy azonos tulajdoni viszonyok mellett több településre nézve, képes biztosítani a víziközmű-szolgáltatás műszaki feltételeit.

Víziközmű-szolgáltatás: a közműves ivóvízellátás az ahhoz kapcsolódó tűzi víz biztosítással, továbbá a közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás, ide értve az egyesített rendszerű csapadékvíz-elvezetést is, mely tevékenységek által megnyilvánuló szolgáltatások közül az egyiket, vagy mindkettőt a víziközmű-szolgáltató a felhasználó részére közüzemi jogviszony keretében nyújtja,

Víziközmű üzemeltetése: a víziközmű-szolgáltatás nyújtása céljából a víziközmű-szolgáltató által végzett mindazon tevékenységek összessége, amelyek a jogszabályokban és az üzemeltetési szerződésben előírt követelmények teljesítése érdekében okszerűen merülnek fel, különösen a víziközmű műszaki értelemben vett napi üzemen tartása, karbantartása és javítása, közüzemiszerződés-kötés, számlázás, ügyfélszolgálat működtetése,

Víziközműves kapcsolódó szolgáltatás: szerződés alapján a víziközmű-szolgáltató által más víziközmű-szolgáltató részére nyújtott ivóvíz-értékesítési vagy szennyvízelvezetési és -tisztítási szolgáltatás.

Víziközmű működtető eszköz: a víziközmű-szolgáltatás ellátásának szakmai és technikai feltételrendszerét biztosító olyan eszköz, amely nem minősül víziközműnek.

Lakossági felhasználó: az a természetes személy felhasználó, aki a víziközmű-szolgáltatást nem jövedelemszerző gazdasági tevékenysége körében veszi igénybe, valamint a társasház és a lakásszövetkezet.

Havária: Az üzemeltetés során természeti csapás vagy emberi tevékenység során bekövetkező váratlan, hatásában jelentős, nem szándékosan okozott vészhelyzet, amely veszélyezteti az emberi egészséget vagy környezetet.

Ellátásért felelős: közfeladatként megteremti a víziközmű-szolgáltatás infrastrukturális előfeltételeit és az ellátási területen gondoskodik arról, hogy a felhasználók a víziközmű-szolgáltatást az igényelt mennyiségben, minőségben és szolgáltatási színvonalon igénybe vehessék.

II. A szerződés tartalma

1. Szerződő felek rögzítik, hogy Víziközmű-Szolgáltató a Magyar Állam többségi tulajdonában lévő kizárólagosan nemzeti tulajdonú víziközmű szolgáltató társaság, amelynek tulajdonosai a DMRV Zrt. szolgáltatási területén fekvő települési önkormányzatok is és amely víziközművek létesítésére, felújítására, fejlesztésére, karbantartására és üzemeltetésére jött létre. Az üzemeltetés kiterjed a közműves szennyvízelvezetésre, szennyvízkezelésre vonatkozó feladatok ellátására. Felek rögzítik, hogy Ellátásért Felelős, mint települési Önkormányzat, szintén részvénytulajdonos Víziközmű-Szolgáltató Társaságban.
2. A Ellátásért Felelős – a vízgazdálkodásról szóló Vksztv. 29.§ és a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. tv. 12. § rendelkezései értelmében közbeszerzési eljárás és koncessziós pályázat mellőzésével – a jelen szerződés aláírásával bérbe adja, a Víziközmű-Szolgáltató pedig bérbe és üzemeltetésbe veszi az Ellátásért Felelős kizárólagos tulajdonát képező, törzsvagyományhoz tartozó szennyvízelvezető és -tisztító víziközművet. A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen pontban foglalt pályázati kivétel alkalmazhatóságának feltételét jelentő körülményeket az bérleti-üzemeltetési szerződés hatálya alatt mindvégig fenntartják, azokat a szerződéses jogviszony tartama alatt egyoldalúan nem változtatják meg.

A bérbe és üzemeltetésbe adás kiterjed mindazon önkormányzati törzsvagyont képező víziközmű létesítményre és berendezésre (szennyvízelvezető és -tisztító rendszer), amely a jelen szerződés hatályba lépésekor az Ellátásért Felelős tulajdonát képezi, illetve amely a szerződés hatálya alatt létesül.

3. A Víziközmű-Szolgáltató a vízjogi üzemeltetési engedélyben rögzítetteknek megfelelően vállalja és biztosítja a szerződés tárgyát képező víziközművek biztonságos üzemeltetését, karbantartását, a hibák elhárítását, javítását továbbá, mint közüzemi szolgáltató vállalja, hogy az üzemeltetést az érvényes jogszabályi rendelkezéseknek, szabványoknak és műszaki előírásoknak megfelelően végzi.

Handwritten signature and initials



4. A Víziközmű-Szolgáltató kijelenti, hogy rendelkezik a hatályos jogszabályokban előírt, a víziközművek üzemeltetéséhez szükséges személyi és tárgyi, illetőleg műszaki, technikai, gazdasági és jogi feltételekkel és azokat folyamatosan fenntartja. Ennek alapján, a jelen üzemeltetési szerződés birtokában a Víziközmű-Szolgáltató jogosult, illetőleg kötelezett a bérlet tárgyát képező közművagyon birtoklására, rendeltetészerű használatára és hasznainak szedésére a rendes gazdálkodás szabályai szerint, mint közüzemi szolgáltató társaság. A Víziközmű-Szolgáltató a használat és a hasznok szedésének jogát másnak át nem engedheti, az üzemeltetett közművagyonnal nem rendelkezhet, azt nem idegenítheti el és meg nem terhelheti, továbbá a víziközmű szolgáltató tevékenység keretében (szennyvízelvezetés) szerződéskötési kötelezettség terheli a felhasználókkal szemben.
- A Víziközmű-szolgáltató jogosult a víziközművel a víziközmű-szolgáltatáson kívüli vállalkozási tevékenységet is folytatni, a víziközművet hasznosítani (például bérbeadás), feltéve hogy az nem veszélyezteti a víziközmű-szolgáltatás folyamatos és biztonságos ellátását, továbbá nem okoz a víziközműben állagromlást. Az ebből származó hasznok szedésének joga, illetve a haszon a víziközmű-szolgáltatót illeti meg.

5. Az üzemeltetési szerződés keretében a Víziközmű-Szolgáltató biztosítja az üzemeltetésre átadott víziközművek rendeltetésnek megfelelő és szakszerű működtetését.

A Víziközmű-Szolgáltató gondoskodik az üzemeltetésébe kerülő közművagyon karbantartásáról, azonban felújításra és bővítésre csak a rendelkezésére álló források erejéig, az évente meghatározott tervek szerint jogosult és köteles.

A Víziközmű-Szolgáltató jogosult – a Vksztv. keretei között – alvállalkozó, illetve közreműködő igénybevételére, akinek magatartásáért azonban a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezései szerint felelős.

A Víziközmű-Szolgáltató az általa üzemeltetett vagyon tárgyaiban bekövetkezett károkért a 2013. évi V. törvény 6.142. § szerint felel.

6. Ellátásért Felelős a szerződés tárgyát képező törzsvagyont átadta üzemeltetésre, (tételes leltár szerint tartalmazta a víziközművek műszaki azonosítására vonatkozó adatokat, az átadáskor fennálló könyv szerinti értékeket, valamint az alkalmazott értékcsökkenési leírási kulcsokat, a vagyonértékelésnek megfelelően) és az azokra elkészült vagyonértékelést a Víziközmű-Szolgáltató rendelkezésére bocsátotta.

Az Ellátásért Felelős hozzájárult a víziközművek működtetéséhez szükséges javára bejegyzett szolgalmi, vízvezetési, vezeték- és használati jogok Víziközmű-Szolgáltató általi gyakorlásához a jelen bérleti-üzemeltetési szerződés hatálya alatt.

Ellátásért Felelős a jelen szerződés megkötésével egyidejűleg Víziközmű-Szolgáltató részére átadja az aktualizált tételes eszköz listát a hozzátartozó nyilvántartási értékeket (bruttó, nettó és alkalmazott értékcsökkenés leírási kulcsokat).

7. A Gördülő Fejlesztési Tervet a Vksztv.11.§ (1) bekezdése értelmében a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében 15 éves időtávra el kell készíteni. A Gördülő Fejlesztési Tervet Ellátásért Felelősnek minden év szeptember 30-ig meg kell küldeni a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal számára.

Jogszabály alapján a víziközmű-fejlesztés megvalósításáról – ha a törvény másként nem rendelkezik – az Ellátásért Felelős gondoskodik, a fejlesztés teljes időszakában a mindenkori víziközmű-szolgáltató szakmai döntésekbe történő bevonásával a Vksztv. 11. § (5) bekezdésben előírtak szerint. A Víziközmű-Szolgáltató a víziközmű-fejlesztés során a törvény szerint számára kijelölt bonyolító feladatokat elvégzi. A Felek külön megállapodásukban megegyezhetnek arról, hogy külön vállalkozási szerződés alapján a Víziközmű-Szolgáltató végezzen egyes víziközmű-fejlesztési munkálatokat. Ha a külön megkötött vállalkozási szerződés alapján a víziközmű-fejlesztést a Víziközmű-Szolgáltató végzi, akkor a létrejött víziközmű az üzembe helyezésének napjával az Ellátásért Felelős tulajdonába kerül, és szükség esetén az Ellátásért Felelős jogosult arra vonatkozó vízvezetési szolgalmi jog alapítására is.

Handwritten signature and initials



Az ellátásbiztonság fenntartása érdekében a Víziközmű-Szolgáltató elvégzi azokat a hibajellel, váratlanul felmerülő beavatkozásokat, amelyek a számvitelről szóló törvény rendelkezései értelmében az értéknövelő felújítások körében számolhatók el.

A Víziközmű-Szolgáltató – az előző bekezdésben foglaltakon túl – elvégzi a felújítás körébe tartozó bármely olyan beavatkozást is, amely elmaradása az ellátás biztonságát veszélyeztetné vagy egyéb kárveszély felmerülésével közvetlenül fenyeget. Az előző bekezdésben foglalt kötelezettségének a Víziközmű-Szolgáltató az Ellátásért Felelős esetleges mulasztásától függetlenül eleget tesz.

Havária esetén Víziközmű-Szolgáltató azonnal megkezdi a víziközmű rendszerrel összefüggésben elvégzendő feladatokat. A vészhelyzet elhárításával párhuzamosan Víziközmű-Szolgáltató tájékoztatja az Ellátásért Felelőst a bekövetkezett eseményről és annak következtében elvégzendő feladatokról és az ezen belül az Ellátásért Felelőst terhelő értéknövelő felújítások körében elszámolandó költségek becsült összegéről. Az Ellátásért Felelőst terhelő költségek a befejezést követően tételesen kerülnek elszámolásra.

A felújítási beavatkozások szükségének felismerését követően a Víziközmű-Szolgáltató az Ellátásért Felelőst haladéktalanul tájékoztatja. Az Ellátásért Felelős az elvégzett munkálatok indokolt költségeit megtéríti.

A Víziközmű-szolgáltató az elvégzett munkák költségeit az Ellátásért Felelős nevére kiállított számlával számolja el.

A Víziközmű-szolgáltató a fejlesztési munkák elszámolása során az átadási dokumentációval együtt átadja a fejlesztés keretében létrejött vagyonelem(ek) vagyonyilvántartásba vételéhez, illetve a fejlesztéssel szükségessé vált selejtezés(ek) elvégzéséhez szükséges dokumentumokat.

A selejtezés elvégzése és a vagyonyilvántartásban történő átvezetése az Ellátásért Felelős feladata és költsége. A műszaki fejlesztés során kibontott anyagokat/eszközöket Víziközmű-szolgáltató az egyes munkákhoz és vagyonelemekhez rendelve telephelyén gyűjti. Az összegyűjtött anyagok/eszközök selejtezését Felek negyedévente kötelesek elvégezni. Az Ellátásért Felelős a selejtezéssel érintett vagyonelemeket a selejtezés időpontjában saját költségén köteles a Víziközmű – szolgáltató telephelyéről elszállítani.

8. Ellátásért Felelős jogosult a használatba adott vagyontárgyak működtetését, a szolgáltatást folyamatosan figyelemmel kísérni, a tevékenység végzéséről rendszeres tájékoztatást kapni. E célból meghatalmazottja jogosult betekinteni a Víziközmű-Szolgáltatónál lévő műszaki és gazdasági dokumentumokba, valamint a helyszínen meggyőződni arról, hogy az üzemeltetés e szerződésben foglalt feltételek szerint történik.
9. A víziközmű-szolgáltatáshoz kapcsolódó felelősségbiztosításról és a víziközmű-vagyon vagyonbiztosításáról a Víziközmű-Szolgáltató gondoskodni köteles. Az átvett vagyontárgyak használata során harmadik személynek okozott károkért a Víziközmű-Szolgáltató felel, amely esetekre felelősségbiztosítást köteles kötni.
10. A jelen szerződés lejártával a Víziközmű-Szolgáltató köteles – üzemképes és a rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban – térítésmentesen visszaszolgáltatni az Ellátásért Felelős részére az önkormányzati törzsvagyont képező összes víziközművet.

Az üzemeltetési szerződés megszűnése esetében a Víziközmű-Szolgáltató az Ellátásért Felelős részére átadja az érintett felhasználókra, felhasználási helyekre és víziközművekre vonatkozóan:

- a) a felhasználók nevét és címét,
- b) az egyes felhasználókhoz tartozó felhasználási helyek címét,
- c) a felhasználási helyekre vonatkozó, a fogyasztás megállapításához szükséges adatokat öt évre visszamenőleg,
- d) a víziközmű térképi nyilvántartás adatállományát,
- e) a további víziközmű-működtetés tekintetében szükséges műszaki dokumentumokat, adatokat.

Handwritten signature/initials in blue ink.



11. A Víziközmű-Szolgáltató az Ellátásért Felelős részére használati díjat fizet. A **használati díj** a Vksztv. 18. §. (3) bekezdése alapján kerül meghatározásra.
- A Víziközmű-szolgáltató a használati díjat az Ellátásért Felelős által kiállított számla ellenében fizeti meg.
- Az Ellátásért Felelős a használati díj megfizetése esetén külön térítés nélkül biztosítja a tulajdonában álló, de a jelen szerződés tárgyát nem képező azon földterületek és utak Víziközmű-Szolgáltatói használatát is, melyek indokolt igénybevétele az üzemeltetésre átadott vagyontárgyak működtetéséhez szükségesek.
- A mindenkori bérleti díjat az ellátásért felelős a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 18.§-a alapján elkülönítetten kezeli, és azt kizárólag víziközmű-fejlesztés finanszírozására használhatja fel.
12. A közműves ivóvízellátás, valamint a közműves szennyvízelvezetés- és tisztítás hatósági díját a **Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal** javaslatának figyelembevételével a víziközmű-szolgáltatásért felelős miniszter külön rendeletben állapítja meg.
- A szolgáltató a mindenkori díjmegállapítására kijelölt szervezet által megállapított díjakat alkalmazza.
13. Víziközmű-Szolgáltató a víziközmű-szolgáltatást a jelen szerződés hatályba lépését követően igénybe vevő új felhasználókkal közüzemi szolgáltatási szerződést köt és az általa végzett szolgáltatás ellenértékéeként beszedi a hatósági árnak megfelelő szolgáltatási díjakat.
14. A Víziközmű-Szolgáltató a Nagybörzsöny Község közigazgatási területére a működési engedéllyel rendelkezik VKEFFO_2015/3690-1 (2017) ügyiratszámom.
15. A felek a közműves szennyvízelvezetés és –tisztítás ágazat tekintetében e szerződést tekintik hatályosnak, és a jelen újonnan egységes szerkezetbe foglalt **szerződés időbeli hatályát 25 év határozott időtartamra** határozzák meg.
16. A szerződés felmondására, megszüntetésére és megszűnésére a Vksztv. rendelkezései irányadók.
17. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a hatályos vízügyi jogszabályok, a nemzeti vagyonról szóló jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései irányadók.
18. Záró rendelkezések
- Az Ellátásért Felelős szavatolja, hogy az átadott vagyontárgyak az Ellátásért Felelős kizárólagos tulajdonában állnak.
- Az Ellátásért Felelős szavatolja, hogy az üzemeltetésre átadott víziközmű-vagyontárgyak per-, teher és igénymentesek, ide nem értve a támogatási szerződésből eredő igényeket és kötelezettségeket, valamint a víziközmű-üzemeltetését nem akadályozó vezetékjogokat.
- A Víziközmű-Szolgáltató jelen okirat aláírásával szavatossági felelősséget vállal a víziközmű-szolgáltatási tevékenység mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelő végzésére, az esetlegesen előforduló hibás teljesítésért a Ptk. szerint köteles helytállni. Továbbá szavatosságot vállal az üzemeltetett szakszerű és rendeltetésszerű működtetésére, és állapotának megővésére.
- A Víziközmű-Szolgáltató hibájából eredő, a vagyon üzemeltetésével, vagy annak elmaradásával okozott kárért felel.
- A Víziközmű-Szolgáltató felel továbbá mindazon károkért, amelyek neki felróható okból jogszabályi előírások be nem tartásából, szerződéses kötelezettségei megszegéséből keletkeznek.
- Víziközmű-Szolgáltató az üzemeltetett vagyonba tartozó közműrendszer műszaki, minőségi teljesítőképességének határain belül a vízvédelmi, természetvédelmi, közegészségügyi és környezetvédelmi előírásoknak megfelelő szolgáltatást biztosítja. Továbbá az üzemeltetés során betartja a környezetvédelemmel, természetvédelemmel és vízvédellemmel kapcsolatos mindenkor hatályos jogszabályokat és az ennek alapján kiadott hatósági rendelkezéseket.

Handwritten signature or initials in blue ink.



DMRV DUNA MENTI REGIONÁLIS VÍZMŰ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

VÍZIKÖZMŰ BÉRELETI-ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Szerződő felek a jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt, átolvasás és értelmezés után, helybenhagyólag írták alá.

Kelt: Nagybörzsöny, 2017 év 12 hó 01 nap.

2017 DEC 22
Kelt: Vác, év hó nap.


Antal Gyuláné polgármester
Nagybörzsöny Község Önkormányzata
Ellátásért Felelős





Virág László vezérigazgató
DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt.
Víziközmű-Szolgáltató



Ellenjegyzem:



Ellenjegyzem:


dr. Maklári Gábor
vezető jogtanácsos
DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt.
2600 Vác, Kodály Zoltán u. 3.
jogtanácsosi igazolványszám: 14809

Hivataltól Központ

Feladási igazolás

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton értesítjük, hogy az Ön által feltöltött dokumentumot a Központi Rendszer befogadta.

Az igazolást a beérkezéstől számított 30 naptári napon belül megtekintheti a tárhelyén, vagy lementheti számítógépének egy tetszőleges könyvtárába. Harminc nap elteltével a dokumentum automatikusan törlődik.

Amennyiben Ön rendelkezik tartóstárral, az igazolást a tartóstárba is áthelyezheti.

Igazolásazonosító: 453452201

Feltöltés dátuma: 2018.01.19. 12:00:56

Befogadás időpontja

2018.01.19. 12:00:55

Feladó adatai

Név: **Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Feladó ügyintéző adatai

Név: **DR. MAKLÁRI GÁBOR ISTVÁN**

Címzett adatai

Név: **Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal**

Dokumentum főbb adatai

Dokumentum típusa: **működési engedély módosítás iránti kérelem**

Dokumentum típusleírása: **kr**

Megjegyzés:

Elküldött fájl neve: **MEKH_VKEFFO_MUKODESI_ENGEDELY_Nagybörzsöny_sz v_1_1_1_1516359396812.kr**

Dokumentum érkeztetési száma: **318983938201801191200164060**

Dokumentum elektronikus lenyomata (hexadecimális formában):

aa8eb3dfe1a4672e84b2196e47ba3ce1287771c2f8b5676c1d6adb03d3f24c3a

Dokumentum Hash-algortmusa: **SHA-256**

A dokumentumra került időpecsétet az igazoláshoz kapcsolódó PDF állományban találja a csatolmányok között lévő XML állományban.

Üdvözlettel:

Központi Rendszer

Magyarországról hívható telefonszám: 1818, külföldről: +36 1 550 1858

E-mail: ekozig@1818.hu

Honlap: <https://segitseg.magyarorszag.hu/segitseg/ugyfelkapu>

Ez egy automatikusan küldött üzenet. Kérjük, hogy erre az e-mail címre ne válaszoljon!

A feladási igazolás a Szolgáltató által készített és elektronikusan aláírt igazolás, amely a hagyományos postai szolgáltatásban használt feladóvevényhez hasonlóan azt igazolja, hogy a Szolgáltató az Elektronikus kézbesítési szolgáltatás útján feladott küldeményt kézbesítésre befogadta. A Feladási igazolást a Szolgáltató rendelkezésére bocsátja a feladó számára.

Amennyiben a dokumentumot a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (Pp.) hatálya alá tartozó eljáráshoz kapcsolódóan küldte meg a címzettnek, úgy jelen igazolás a Pp. 394/H. § (2) bekezdése szerinti befogadás-visszaigazolásnak minősül.

Működési engedély

Hivatal tölti ki

Azonosítószám:

Iktatószám:

1. Kérelem adatai

1.1. [kérelem típusa]

Működési engedély módosítása

1.2. A kérelem igazgatási szolgáltatási díja:

120 000 Ft

1.3. Az igazgatási szolgáltatási díj jogcíme

1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet 1. melléklet E, 8.

1.4. Az igazgatási szolgáltatási díj befizetésének napja

2 0 1 8 — 0 1 — 1 9

2. Beadvány státusza

2.1. Új kérelem

2.2. Hiánypótlás

2.3. Működési engedély száma

V K E F F O — 2 0 1 7 / 3 6 9 0

2.4. Az eredeti kérelem benyújtásakor az

Ügyfélkapu rendszeren kapott "Feladási értesítő" azonosító száma

3 1 8 9 8 3 9 3 8

vagy a Hivatal végzésének ügyiratszama

V K E F F O —

2.5. Hiánypótlás leírása

3. Kérelmező adatai

3.1. Kérelmező neve (Teljes név)

DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság

3.2. Rövid név

DMRV Zrt.

3.3. Cégjegyzékszám

1 3 — 1 0 — 0 4 0 1 8 9

3.4. Székhely, Irányítószám

2600

Település

Vác

Közterület, házszám

Kodály Zoltán út 3.

Helyrajzi szám

3.5. Cégjegyzésre jogosult neve

Virág László

4. Szakmai kapcsolattartó elérhetősége

4.1. Neve

dr. Maklári Gábor István

4.2. Beosztás

vezető jogtanácsos

4.3. Elektronikus levelezési cím

jog@dmrvzrt.hu

4.4. Telefonszám

0627511502

5. Kérelem tárgya

5.1. Ellátandó terület

Tisztelt Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal!

Alulírott, dr. Maklári Gábor vezető jogtanácsos a DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. (2600 Vác, Kodály Z. út 3., Cg.13-10-040189) kérelmező jogi képviselője a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 22. §-ára tekintettel mellékelem az üzemeltetési szerződés egy eredeti példányát.

A szerződés módosítására azért került sor, mert egy szerződésben volt szabályozva az ivóvíz és a szennyvíz ágazat.

A rendszer azonosító kódja: nincs

DMRV/1876-3/2017/SZO levéllel tájékoztattuk a T. Hivatalt a felhasználói egyenérték várható alakulásáról (FE 76).

5.2. Víziközmű-szolgáltatási ágazat

közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás

5.3. Víziközmű-rendszer azonosítója

□□-□□□□□□-□□-□□□□-□□□□-□□□□

5.4. Felhasználói egyenérték

0

5.5. Üzemeltetési szerződés időbeli hatálya

határozott

2 0 4 2 - 1 2 - 2 2

5.6. Víziközmű-szolgáltatói engedély száma

4076/2016

6. Benyújtandó dokumentumok

6.1. Külön jogszabályban meghatározott igazgatási szolgáltatási díj Hivatal részére történő befizetésének igazolása



6.2. Kérelmező nyilatkozata arról, hogy rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges más hatóság(ok) által kiadott engedéllyel



6.3. Üzemeltetési szerződés és módosításai



7. Egyéb benyújtandó dokumentumok

7.1. A víziközmű-szolgáltatás folyamatos, hosszútávú nyújtásához szükséges pénzügyi, gazdasági, technikai, környezetvédelmi feltételek bemutatásával kapcsolatos dokumentumok



7.2. Kérelmező kíván-e folytatni víziközművel a víziközmű-szolgáltatáson kívüli vállalkozási tevékenységet



7.3. Kérelmező kíván-e egyes víziközmű- üzemeltetési tevékenységeket kiszervezett formában ellátni



7.4. A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 3. melléklete szerinti nyilatkozatot



8. Mellékletek - Vhr. 2. melléklet 4. pont

8.1. Víziközmű-rendszer megnevezése	Nagybörzsöny Szennyvízrendszer		
8.2. A szolgáltatási ágazat megnevezése	közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás		
műszaki leírása	<input checked="" type="checkbox"/>	Az engedélyezési feltételben változás nem történt	
8.3. A szolgáltatási terület pontos lehatárolása (helyrajzi szám, cím, terület nagysága [ha])	<input checked="" type="checkbox"/>		
8.4. A szolgáltatási területen érintett felhasználók számossága és jellege	<input checked="" type="checkbox"/>		
8.5. A víziközmű-rendszer üzemeltetését és az ellátás minőségének javítását szolgáló műszaki megoldások bemutatása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.6. A víziközmű-szolgáltatás nyújtásához rendelkezésre álló műszaki és tárgyi eszközök bemutatása, azok avultságát jellemző paraméterek	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.7. A rendszerfüggetlen víziközmű-elemek felsorolása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.8. A víziközmű tulajdonjogi helyzetének bemutatása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.9. Vagyonleltár, vagyonyilvántartás	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.10. A szolgáltatási területre alapított szolgalmi jogosultságok bemutatása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.11. Vagyonbiztosítás igazolása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.12. A Vksztv. 27. § (2) bekezdésébe foglalt kivétel teljesülése esetén ennek igazolása és a koncessziós társaság nyilatkozata, valamint az egyetemleges felelősségvállalásról szóló nyilatkozat	<input checked="" type="checkbox"/>		
8.13. A víziközmű-szolgáltatási tevékenységen kívüli tervezett vállalkozási tevékenység(ek) bemutatása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.14. Az akkreditáló szerv által általános kémiai és részletes bakteriológiai vizsgálatok elvégzésére akkreditált laboratóriummal rendelkező víziközmű-szolgáltató esetében az akkreditálási okirat másolata vagy ilyen laboratóriummal kötött szerződés bemutatása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.15. A feladatellátás egyes résztvékenységeihez szükséges műszaki eszközök rendelkezésére állása, azok avultságát jellemző paraméterek	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.16. A hibaelhárítást és a szükségellátást szolgáló biztonsági készletek megfelelősége, területi elhelyezkedése	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.17. Az üzemeltetés biztonságát szolgáló felügyeleti és folyamatirányító megoldások	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.18. A szervezeti felépítés, annak tagoltsága, területi elhelyezkedése, a feladat- és hatáskörök szabályozottsága, különös tekintettel az üzemeltetési feladatokra	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.19. A műszaki diszpécser-szolgálat kialakítása, a reagáló képességre jellemző paraméterek	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.20. Az ellátási terület egybefüggősége, az ellátási területet jellemző felhasználói egyenértékek, ezek súlyponti jellemzői, valamint ezekből az adottságokból következő üzemeltetés-hatékonysági és gazdaságossági intézkedések, továbbá szervezeti és szervezési megoldások bemutatása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.21. Üzemeltetési szabályzat	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.22. A megfelelő létszámú és szakképzettségű személyzet rendelkezésre állásának bemutatása	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.23. A víziközmű-üzemeltetési jogviszony létrejöttét megalapozó szerződés (vagyonkezelési, koncessziós vagy bérleti-üzemeltetési) vagy annak hiteles másolata	<input checked="" type="checkbox"/>		
8.24. A vagyonértékelés eredménye	<input checked="" type="checkbox"/>		
8.25. Annak bemutatása, hogy a működési engedély kiadása esetében mely víziközmű-üzemeltetési tevékenységet vagy tevékenységeket kívánja kiszervezés keretében ellátni, 43. § (2) bekezdésében foglalt kérelem tartalmi elemeivel együtt	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
8.26. A Vksztv. 5/G. § szerinti megállapodás, amennyiben az korábban nem került benyújtásra	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>

Működési engedély

Hivatal tölti ki!

Azonosítószám:

Ikteratószám:

1. Kérelem adatai

1.1. [kérelem típusa]

Működési engedély módosítása

1.2. A kérelem igazgatási szolgáltatási díja:

120 000 Ft

1.3. Az igazgatási szolgáltatási díj jogcíme

1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet 1. melléklet E, 8.

1.4. Az igazgatási szolgáltatási díj befizetésének napja

2 0 1 8 — 0 1 — 1 9

2. Beadvány státusza

2.1. Új kérelem

2.2. Hiánypótlás

2.3. Működési engedély száma

V K E F F O — 2 0 1 7 / 3 6 9 0

2.4. Az eredeti kérelem benyújtásakor az

Ügyfélkapu rendszeren kapott "Feladási értesítő" azonosító száma

3 1 8 9 8 3 9 3 8

vagy a Hivatal végzésének ügyiratszama

V K E F F O —

2.5. Hiánypótlás leírása

3. Kérelmező adatai

3.1. Kérelmező neve (Teljes név)

DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság

3.2. Rövid név

DMRV Zrt.

3.3. Cégjegyzékszám

1 3 — 1 0 — 0 4 0 1 8 9

3.4. Székhely, Irányítószám

2600

Település

Vác

Közterület, házszám

Kodály Zoltán út 3.

Helyrajzi szám

3.5. Cégjegyzésre jogosult neve

Virág László

4. Szakmai kapcsolattartó elérhetősége

4.1. Neve

dr. Maklári Gábor István

4.2. Beosztás

vezető jogtanácsos

4.3. Elektronikus levelezési cím

jog@dmrvzrt.hu

4.4. Telefonszám

0627511502

5. Kérelem tárgya

5.1. Ellátandó terület

Tisztelt Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal!

Alulírott, dr. Maklári Gábor vezető jogtanácsos a DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. (2600 Vác, Kodály Z. út 3., Cg.13-10-040189) kérelmező jogi képviselője a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 22. §-ára tekintettel mellékelem az üzemeltetési szerződés egy eredeti példányát.

A szerződés módosítására azért került sor, mert egy szerződésben volt szabályozva az ivóvíz és a szennyvíz ágazat.

A rendszer azonosító kódja: nincs

5.2. Víziközmű-szolgáltatási ágazat

közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás

5.3. Víziközmű-rendszer azonosítója

□□-□□□□□□-□□-□□□□-□□-□□

5.4. Felhasználói egyenérték

0

5.5. Üzemeltetési szerződés időbeli hatálya

határozott

2 0 4 2 - 1 2 - 2 2

5.6. Víziközmű-szolgáltatói engedély száma

4076/2016

6. Benyújtandó dokumentumok

6.1. Külön jogszabályban meghatározott igazgatási szolgáltatási díj Hivatal részére történő befizetésének igazolása

6.2. Kérelmező nyilatkozata arról, hogy rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges más hatóság(ok) által kiadott engedéllyel

6.3. Üzemeltetési szerződés és módosításai

7. Egyéb benyújtandó dokumentumok

7.1. A víziközmű-szolgáltatás folyamatos, hosszútávú nyújtásához szükséges pénzügyi, gazdasági, technikai, környezetvédelmi feltételek bemutatásával kapcsolatos dokumentumok

7.2. Kérelmező kíván-e folytatni víziközművel a víziközmű-szolgáltatáson kívüli vállalozási tevékenységet

7.3. Kérelmező kíván-e egyes víziközmű- üzemeltetési tevékenységeket kiszervezett formában ellátni

7.4. A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 3. melléklete szerinti nyilatkozatot

8. Mellékletek - Vhr. 2. melléklet 4. pont

8.1. Víziközmű-rendszer megnevezése	Nagybörzsöny Szennyvízrendszer		
8.2. A szolgáltatási ágazat megnevezése	közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás		
műszaki leírása		<input checked="" type="checkbox"/>	Az engedélyezési feltételben változás nem történt
8.3. A szolgáltatási terület pontos lehatárolása (helyrajzi szám, cím, terület nagysága [ha])		<input checked="" type="checkbox"/>	
8.4. A szolgáltatási területen érintett felhasználók számossága és jellege		<input checked="" type="checkbox"/>	
8.5. A víziközmű-rendszer üzemeltetését és az ellátás minőségének javítását szolgáló műszaki megoldások bemutatása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.6. A víziközmű-szolgáltatás nyújtásához rendelkezésre álló műszaki és tárgyi eszközök bemutatása, azok avultságát jellemző paraméterek		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.7. A rendszerfüggetlen víziközmű-elemek felsorolása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.8. A víziközmű tulajdonjogi helyzetének bemutatása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.9. Vagyonleltár, vagyonyilvántartás		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.10. A szolgáltatási területre alapított szolgalmi jogosultságok bemutatása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.11. Vagyonbiztosítás igazolása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.12. A Vksztv. 27. § (2) bekezdésébe foglalt kivétel teljesülése esetén ennek igazolása és a koncessziós társaság nyilatkozata, valamint az egyetemleges felelősségvállalásról szóló nyilatkozat		<input checked="" type="checkbox"/>	
8.13. A víziközmű-szolgáltatási tevékenységen kívüli tervezett vállalkozási tevékenység(ek) bemutatása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.14. Az akkreditáló szerv által általános kémiai és részletes bakteriológiai vizsgálatok elvégzésére akkreditált laboratóriummal rendelkező víziközmű-szolgáltató esetében az akkreditálási okirat másolata vagy ilyen laboratóriummal kötött szerződés bemutatása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.15. A feladatellátás egyes résztvékenységeihez szükséges műszaki eszközök rendelkezésére állása, azok avultságát jellemző paraméterek		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.16. A hibaelhárítást és a szükségellátást szolgáló biztonsági készletek megfelelősége, területi elhelyezkedése		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.17. Az üzemeltetés biztonságát szolgáló felügyeleti és folyamatirányító megoldások		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.18. A szervezeti felépítés, annak tagoltsága, területi elhelyezkedése, a feladat- és hatáskörök szabályozottsága, különös tekintettel az üzemeltetési feladatokra		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.19. A műszaki diszpécserszolgálat kialakítása, a reagáló képességre jellemző paraméterek		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.20. Az ellátási terület egybefüggősége, az ellátási területet jellemző felhasználói egyenértékek, ezek súlyponti jellemzői, valamint ezekből az adottságokból következő üzemeltetés-hatékonysági és gazdaságossági intézkedések, továbbá szervezeti és szervezési megoldások bemutatása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.21. Üzemeltetési szabályzat		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.22. A megfelelő létszámú és szakképzettségű személyzet rendelkezésre állásának bemutatása		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.23. A víziközmű-üzemeltetési jogviszony létrejöttét megalapozó szerződés (vagyonkezelési, koncessziós vagy bérleti-üzemeltetési) vagy annak hiteles másolata		<input checked="" type="checkbox"/>	
8.24. A vagyonértékelés eredménye		<input checked="" type="checkbox"/>	
8.25. Annak bemutatása, hogy a működési engedély kiadása esetében mely víziközmű-üzemeltetési tevékenységet vagy tevékenységeket kívánja kiszervezés keretében ellátni, 43. § (2) bekezdésében foglalt kérelem tartalmi elemeivel együtt		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
8.26. A Vksztv. 5/G. § szerinti megállapodás, amennyiben az korábban nem került benyújtásra		<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>